

**Керівнику Всеукраїнського
проєкту «Школа миру»
Поповичу Володимиру
Васильовичу,
генерал-майору запасу,
Голові Асоціації миротворців
України
від директора комунального
закладу «Харківська гімназія № 86
Харківської міської ради»
Волобуєвої Марини Михайлівни
Адреса: 61177, м. Харків,
пров. 1-й Золочівський, 3**

Звіт щодо проведення заходу

Назва заходу: «Подаруй частинку тепла захисникам»

Формат заходу: Освітня акція (районна)

Дата проведення: 01.12-24.12.2023

Короткий опис заходу та його результати:

Україна зіткнулася з надзвичайно важкими випробуваннями, які викликали російські воєнні дії на її території. Наші військові героїчно обороняють територію держави, захищають нашу незалежність, суверенітет і територіальну цілісність, жертвуючи своїм життям. Мільйонів українців об'єднав один біль та одна спільна історія, однакові думки та переживання.

Наші діти... Війна змусила їх швидко подорослішати. Вони чудово розуміють в якій небезпеці кожного дня живуть усі українці і те, кому вони мають дякувати за кожен новий день і те, що для кожного з нас зараз єдине, що має значення, – це робити максимум, щоб наблизити Перемогу. Будь-яка наша допомога, має надзвичайну цінність і допоможе нашим героям повернути мир та безпеку на нашу рідну землю. У нашому освітньому закладі навчаються чуйні, доброзичливі, милосердні та щедрі діти, котрі готові прийти на допомогу, вміють ділитися, творити добро та співчувати. Вони розуміють, що навіть від маленької справи багато чого залежить. Тому учні нашої гімназії із задоволенням взяли активну участь в акції «Подаруй частинку тепла захисникам». Вони своїми руками випікали смаколики, склали чайні набори, в'язали шкарпетки, виготовляли окопні свічки.

Разом ми переможемо!

І нам хочеться, щоб коли наступить день великої Перемоги, а ми сподіваємося, він наступить швидко, кожен сказав з гордістю і спокійно - і я долучився до цього, в цьому є і моя часточка, я зробив все, що міг.

Кількість учасників (учнів, учителів, батьків): 250

Вік учасників заходу: 6-60 років

Освітня акція «Подаруй частинку тепла захисникам»

<https://www.facebook.com/hargim.86>







**Відповідальний за реалізацію
проєкту у ХГ № 86**

Директор ХГ № 86



**Лазарєва Таїсія Сергіївна,
педагог-організатор
095-051-20-19, school86@ukr.net**

**Волобуєва Марина Михайлівна,
school86@ukr.net**